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Thème : les statistiques
( 
Dans une entreprise, on a évalué le temps nécessaire à la maintenance de différentes machines et on a établi le tableau statistique suivant :

	Durées (en heures)
	Nombre de machines ni
	Centres de classe xi
	nixi
	nixi2
	ECC

	[0 ; 0,5[
	2
	
	
	
	

	[0,5 ; 1[
	8
	
	
	
	

	[1 ; 1,5[
	7
	
	
	
	

	[1,5 ; 2[
	9
	
	
	
	

	[2 ; 2,5[
	5
	
	
	
	

	[2,5 ; 3[
	3
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


1-  Déterminer le mode

2- Calculer la moyenne EQ \x\to(x) à 0,02 près.

3- Calculer l’écart type (
4- Déterminer les effectifs cumulés croissants 

5- Tracer la courbe des ECC (annexe 1 p. 2). En déduire la médiane. Que signifie cette valeur ?

( Le service contrôle qualité de l’entreprise de bois fait un premier essai sur 100 pièces afin de vérifier qu’une cote x est bien 60 mm.

Voici le polygone des effectifs cumulés croissants :


1- A partir du polygone des ECC croissants, compléter le tableau :

	Longueur (en mm)
	ECC
	Nombre de pièces ni
	
	
	

	[59,3 ; 59,5[
	
	
	
	
	

	[59,5 ; 59,7[
	
	
	
	
	

	[59,7 ; 59,9[
	
	
	
	
	

	[59,9 ; 60,1[
	
	
	
	
	

	[60,1 ; 60,3[
	
	
	
	
	

	[60,3 ; 60,5[
	
	
	
	
	

	[60,5 ; 60,7[
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


2- Calculer la moyenne EQ \x\to(x) et l’écart type ( au centième.

3- Calculez EQ \x\to(x) - (  et EQ \x\to(x) + (  . La machine est considérée comme bien réglée si au moins 90% des pièces ont la cote x comprise dans l’intervalle [ EQ \x\to(x) - ( ; EQ \x\to(x) + (].  Cela est-il le cas ? Vous pouvez vous aider du polygone des ECC.



FICHE D’EVALUATION

	Objectifs (être capable de…)
	Evaluation*

	- calculer une fréquence, les ECC et les ECD
	

	- réaliser et interpréter une représentation graphique- déterminer les ECC
	

	- déterminer les paramètres de position (moyenne, médiane)
	

	- déterminer les paramètres de dispersion (étendue, écart type)
	

	- rendre compte (présentation, rédaction, orthographe…)
	


MATHEMATIQUES


Evaluation
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